
TOP PAREIGOS PAGAL PAMINĖJIMŲ SKAIČIŲ

1 412,4 tūkst. paminėjimųVADOVAS (-Ė)

2 PREZIDENTAS (-Ė)

3 DIREKTORIUS (-Ė)

4 MERAS (-Ė)

236 tūkst. paminėjimų

192,4 tūkst. paminėjimų

92 tūkst. paminėjimų



TOP PAREIGŲ PAMINĖJIMŲ PASISKIRSTYMAS 
PAGAL LYTĮ

32%68%

VADOVAS (-Ė)

7%93%

PREZIDENTAS (-Ė)

5%95%

MERAS (-Ė)

29%71%

DIREKTORIUS (-Ė)



1 57,2 tūkst. paminėjimųMOKYTOJAS (-A)

2 INŽINIERIUS (-Ė)

3 VADYBININKAS (-Ė)

4 CHIRURGAS (-Ė)

12 tūkst. paminėjimų

8,5 tūkst. paminėjimų

5,2 tūkst. paminėjimų

TOP PROFESIJOS PAGAL PAMINĖJIMŲ SKAIČIŲ



TOP PROFESIJŲ PAMINĖJIMŲ PASISKIRSTYMAS 
PAGAL LYTĮ

65%35%

MOKYTOJAS (-A)

6%94%

INŽINIERIUS (-Ė)

8%92%

CHIRURGAS (-Ė)

30%70%

VADYBININKAS (-Ė)



PLAČIAU APIE LIETUVOS ŽINIASKLAIDOS 
TYRIMĄ

750 ŠALTINIŲ
Analizuoti nacionaliniai ir regioniniai leidiniai, interneto bei naujienų
agentūrų straipsniai, radijo ir televizijos pranešimai

2022-01-01 – 2023-03-22
Tyrimas apima žiniasklaidos produkciją publikuotą ar transliuotą minėtu
laikotarpiu

PROFESINĖ ATSKIRTIS PAGAL LYTĮ
Analizės metu nagrinėti raktažodžiai, labiausiai susiję su profesine
atskirtimi pagal lytį

„LYGIADIENIAI.LT“
„Mediaskopas“ prisideda prie kovo mėnesį Lygių galimybių
kontrolieriaus tarnybos vykdomos sąmoningumo didinimo kampanijos
„Lygiadieniai.lt“, kuria siekiama atkreipti dėmesį į dažnai nepastebimą
lyčių nelygybės žalą vyrams ir moterims bei kaip galime ją sumažinti


